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سرفصل​ها:
فصل اول - آشنايی با برخی مفاهيم پايه در ساختاراتم
شامل: خواص موجی ذره ای نور و معادله دوبروی، نظريه بور، اصل عدم قطعيت، اصول موضوعه مکانيک کوانتوم، معادله شرودينگر و حل آن برای ذره درجعبه يک بعدی و سه بعدی، تعيين سطوح انرژی وتاثير ابعاد جعبه، تعريف هم ترازی، تابع موج اتم هيدروژن و اعداد کوانتومی، بخشهای توزيع شعاعی و زاويه ای تابع موج و تعريف اوربيتال (انواع و اشکال آن)، اعداد کوانتايی اسپين و اسپين مغناطيسی، خواص مغناطيسی و روش ترازوی گوی، اتم​های چند الکترونی و تابع موج هيدروژن مانند، اصل آفبا  و نمودار پيکربندی الکترونی، تعيين جملات طيفی برای اتم​ها و يون​های آزاد با روش جفت شدن راسل-ساندرز، قواعد هوند و پاولی، نفوذ و اثرحفاظتی الکترون ها، سطوح انرژی کوانتايی و جدول تناوبی، انرژی يونش و الکترون خواهی.
فصل دوم - مقدمه ای بر تقارن مولکولی 
شامل: تقارن، اعمال و عناصر تقارنی، حاصلضرب اعمال تقارنی، تعريف و تعيين گروه های نقطه ای، کاربرد روش ماتريکس در تعيين حاصلضرب اعمال تقارنی، جدول ماهيت و تعيين آن برای گروه نقطه ای C2v، معرفی طبقه های تقارنی، نمادهای کاهش پذير، تعيين نمادهای کاهش ناپذير از نمادهای کاهش پذير.
فصل سوم - پيوند در مولکول های چند اتمی
شامل نظريه پيوند ظرفيت برای مولکولهای دو اتمی، هيبريدشدن اوربيتال ها و شکل مولکول ها، اوربيتال​های هيبريدی، هيبريدشدن اوربيتال​ها، پيوندهای چندگانه، ساختارهای رزونانسی، مقياس الکترونگاتيوی (مقياس های پاولينگ، موليکن، آلرد-روکو و ساندرسن)، بارقراردادی، ممان دوقطبی، نظريه اوربيتال مولکولی برای مولکول​های دو اتمی جورهسته، نمودارهای اوربيتال مولکولی مولکول های ناجورهسته (HF و CO)، نظريه اوربيتال مولکولی و طيف بينی فوتوالکترونی (کاربرد در مولکول N2)، روش اوربيتال های گروه ليگاند در نظريه اوربيتال مولکولی برای تعيين ترازهای انرژی در مولکولهای چنداتمی، مقايسه نظريات پيوند ظرفيتی و اوربيتال مولکولی.

فصل چهارم – ساختارها و انرژی جامدات فلزی و يونی

شامل: تعريف ساختارهای شبکه ای، ساختار بلوری، سلول واحد و ساختارهای تنگ چين، پلی مورفيسم و نمودارهای فاز، شعاع يونی و عدد کئورديناسيون، شعاع فلزی، آلياژها، نظريه نوار فلزات و عايقها، خواص رسانشی و ترازهای فرمی ، نظريه نوار در نيم رساناها، نيم رساناهای نوع n و p،  شبکه های يونی، شعاع يونی و عدد کئورديناسيون ، کاربرد اشعه ايکس در تعيين ساختارهای بلوری، معرفی برخی از شبکه های بلوری (NaCl، CsCl، فلوريت و آنتی فلوريت، زينک بلاند و ورتزيت (ZnS)، روتايل و پروسکيت، انرژی شبکه و الگوی الکترواستاتيک درتعيين انرژی شبکه های يونی، چرخه بورن-هابر، تخمين ثابت مادلانگ، نيروهای بورن، معادله بورن لانده، انرژی شبکه: مقايسه مقادير تجربی و محاسبه شده، معادله کاپوستينسکی، نقايص بلوری، اکسيدهای مختلط، اثر فاجان.

فصل پنجم – اکسايش و کاهش
شامل: فرآيندهای اکسايش و کاهش، حالت های اکسايش و نامگذاری استوک، پتانسيل کاهش استاندارد E و ارتباط آن با توابع G و K، پتانسيل يک سلول الکتروشيميايی، فرآيندهای تسهيم و تجمع، نمودارهای پتانسيل (فراست-ابسوورث،الينگهام، پوربه و لتيمر)، کاربرد نمودارهای پتانسيل در استخراج عناصر، انحلال يونها، تعيين پايداری گونه های يونی.
فصل ششم - اسيدها، بازها و يون ها در محلول های آبی
شامل: پيوند هيدروژنی، خاصيت خود- يونش مولکول آب، اسيد و باز برونشتد و مزدوج آنها، عوامل موثر بر قدرت اسيدها و بازها، اثر حلال، برخی اسيدها و بازهای برونشتدی، اسيدهای معدنی، روند اسيدی در اکسواسيدهای EOn(OH)m، کاتيون های آبپوشی شده: نحوه تشکيل و خاصيت اسيدی، اکسيدهای آمفوتری، تئوری لوئيس، اسيدها و بازهای سخت و نرم، معادله دراگو.
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